

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ШАБАЦ, ДЕЦЕМБАР 1999. БРОЈ 689  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ МАЧВАНСКОГ ОКРУГА

ПЕТИ ОТАЏБИНСКИ КОНГРЕС СРС

## ПОТВРДА ОДЛУЧНОСТИ И ЈЕДИНСТВА

● Конгрес ће бити одржан у недељу, 23. јануара наредне године, у Центру „Сава“, и окупиће око 3.000 делегата и гостију. Више од 6.000 радикала Мачванског округа представљаће 27 делегата а присуствоваће и стотинак осталих чланова ове странке

Српска радикална странка је снажан фронт патриота јединствено и одлучно одређених да се по сваку цену брани отаџбина у садашњим границама, што скорије ослободе тренутно окупиране територије, убрзано отклањају последице НАТО агресије, доврше започете економске и друштвене реформе и омогући бржи просперитет земље и бољи стандард њених становника.

Такво одређење ће, несумњиво, бити снажно манифестовано и на предстојећем, петом отаџбинском конгресу Српске радикалне странке, који ће 23. јануара идуће године бити одржан у Центру „Сава“. Окупиће око 3.000 делегата и гостију а почеће у 10 часова.. Планирано је да буде завршен истог дана, а у питању је недеља, око 17 часова. Више од 6.000 радикала Мачванског округа представљаће 27 делегата а присуствоваће и стотинак осталих чланова ове странке.

За ову смотру достигнућа и указивања на смернице даљег ангажовања једног од три коалициона партнера владајуће структуре на републичком и савезном нивоу влада изузетно интересовање средстава јавног информисања. Већ је акредитовано више од двадесет телевизијских екипа из земље и иностранства.



Великом патриотском митингу у хали „Пинки“, у Земуну, 27. фебруара ове године, присуствовало је и стотину чланова Српске радикалне странке Мачванског округа

СА БОГОЉУБОМ ПАВЛОВИЋЕМ, НАЧЕЛНИКОМ ТРЖИШНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА МАЧВАНСКИ ОКРУГ

## ОДУЗЕТО РОБЕ У ВРЕДНОСТИ ОКО 4 МИЛИОНА ДИНАРА

● У поступку инспекцијског надзора одузето око 100.000 литара моторних горива, око 150 грла говеда и друге стоке, веће количине техничке робе, обуће, одеће, цигарета и прехранбених производа ● Радило се и на спречавању илегалног промета роба у Републику Српску и обратно, преко дрине ● Посебан акценат стављен на враћање цена производа и услуга и одржавање стабилности тржишта ●

У одељењу Републичке тржишне инспекције за Мачвански округ, са одсецима у Шапцу и Лозници раде 22 инспектора. Првог септембра ове године међу њима се нашло и петоро чланова Српске радикалне странке а 1. октобра дужност начелника ове инспекције поверена је дипломираном инжењеру пољопривреде Богољубу Павловићу. Мада је на овој одговорној функцији непуна три месеца, замолили смо га за осврт на урађено и смернице даљег рада. Наравно, и подаци које ће изнети односиће се углавном на четврти квартал ове године.

– *Тржишна инспекција за Мачвански округ била је ангажована на контроли пословања правних и физичких лица, промета роба и њихових цена. Подручје велико, свих осам општина овог округа, а посла много. Какви су резултати рада?*

– Обављено је око 1.500 контрола и предузете одређене мере у складу са законским одредбама (пријаве, мандатне казне, привремено затварање објеката, налагање уплате пореза, одузимање робе и друго).

У поступку инспекцијског надзора одузето је око 100.000 литара моторних горива, око 150 грла говеда и друге стоке, веће количине техничке робе, обуће, одеће, цигарета и прехранбених производа. Вредност одузете робе креће се око четири милиона динара.

Инспектори ове тржишне инспекције, у сарадњи са органима Министарства унутрашњих послова Србије и пограничном јединицом Војске Југославије, активно су радили на спречавању илегалног промета роба у Републику Српску и обрнуто, преко Дрине.

Посебан акценат стављен је на враћање цена производа и услуга и одржавање стабилности тржишта у складу са Уредбом о контроли цена и мерама за спречавање и отклањање поремећаја на тржишту.

Почев од 15. октобра дошло је до наглог пораста цена производа и услуга а под утицајем пораста курса страних валута на – илегалном црном тржишту. Ин-

Богољуб Павловић је рођен 23. фебруара 1958. године у Штитару код Шапца. Дипломирани је инжењер пољопривреде а Пољопривредни факултет у Земуну завршио је 1983. године.

Од 1984. до 1997. био је запослен у Пољопривредној школи „23. октобар“ у Шапцу, и то као професор стручних предмета и координатор практичне наставе – управник школске економије.

На место начелника одељења Републичке тржишне инспекције за Мачвански округ постављен је 1. октобра ове године.

Ожењен је и отац троје деце.

спектори су извршили велики број контрола цена код произвођача, продаваца на велико и мало и предузећа услужних

претходни економски ниво а изрицане су и одговарајуће казнене мере. Контролисани су скоро сви произвођачи, носиоци снабдевања и предузећа услужних делатности на подручју Мачванског округа.

Снабдевеност грађана основним животним намирницама, посебно јестивим уљем и шећером, свакодневно се прати и контролише. У периоду септембар – новембар носиии снабдевања у Мачванском округу су набавили од Дирекције за робне резерве Републике Србије 480.565 литара јестивог уља и 800.850 килограма шећера. Све набављене количине уља и шећера су продате грађанима.

– *Који су најважнији задаци?*

– У наредном периоду тржишни инспектори одељења за Мачвански округ, односно одсека у Шапцу и Лозници, своје активности ће усмерити на очување стабилности цена, побољшање снабдевености тржишта, контролу пословања привредних субјеката, промета роба и друго.



Богољуб Павловић

делатности. Тамо где су цене биле повећане – наређено је њихово враћање на

### ПЕРСОНАЛНЕ ВЕСТИ

У владу народног јединства Србије радикали су ушли тачно годину дана пре почетка агресије НАТО алијансе на нашу земљу, што значи 24. марта 1998. Реконструкцијом савезне владе, након престанка агресије, СРС је постала коалициони партнер и на том нивоу.

Уласком у обе владе, Српској радикалној странци је припало више потпредседничких и министарских функција а разгрананавање одговорних позиција са радикалима на челу настављено је све до локалне самоуправе.

Такав је случај и у Мачванском округу, те је у општини Шабач дипломирани инжењер пољопривреде **Богољуб Павловић** именован за начелника одељења тржишне инспекције Мачванског округа, дипломирани економиста **Драгана Драгутиновић** и дипломирана правница **Радила Мандић** за инспекторе ове инспекције а дипломирана правница **Оливера Перишић** за заменика општинског јавног тужиоца.

У лозничком одсеку Републичке тржишне инспекције за Мачвански округ запослена су два члана Српске радикалне странке: **Живорад Петровић**, дипломирани инжењер пољопривреде и **Миливоје Красавац**, дипломирани правник.

## МАЧВАНСКИ ОКРУГ ДЕЛЕГАТИ ПЕТОГ КОНГРЕСА

### Шабац

Блажа Кнежевић  
Споменка Травар  
Љубоје Јовановић  
Милорад Којичић  
Јелица Трајковић

### Лозница

Милован Михаиловић  
Светлана Ерић  
Драган Цветиновић  
Бошко Пурић

### Богајини

Славко Бурковић  
Гордана Ацић  
Зоран Марковић

### Владимирици

Славољуб Николић  
Пантелија Ивановић  
Љиљана Перић

### Коцелјева

Бранко Ранковић  
Миливој Вучинић  
Весна Танасић

### Крупањ

Раде Милићевић  
Љубомир Трифуновић  
Борка Максимовић

### Љубовија

Живадин Павловић  
Борис Павловић  
Драган Стојановић

### Мали Зворник

Александар Деспотовић  
Др Милан Лукић  
Милан Арсеновић

И У МАЧВАНСКОМ ОКРУГУ

## ШЕШЕЉ И НИКОЛИЋ ПРЕДЛОЖЕНИ ЗА ЧЕЛНЕ ФУНКЦИЈЕ

● Српски радикали сматрају да су они људи који се храбро и одлучно боре за бољу сутрашњицу српске државе и свих њених грађана

Свих двадесет девет окружних одбора Српске радикалне странке одлучило је да се Петом отаџбинском конгресу предложе Војислав Шешељ за председника а Томислав Николић за заменика председника СРС.

Кандидатура Др Шешеља и Николића за челне функције у СРС проистекла је из њиховог великог залагања, самопрегора и борбе за очување виталних и



ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ



ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

националних интереса нашег народа и државе, као и огромног угледа у српском народу.

Шешељ и Николић су људи који се храбро и одлучно боре за бољу сутрашњицу српске државе и свих њених грађана. Њиховим избором на кормило СРС гарантовао би се континуитет слободарске, одговорне и патриотске политике српских радикала.

## МИКАИЛО ВРАЧАРИЋ ИЗ НОВОГ СЕЛА КОД ВЛАДИМИРАЦА НАЈСТАРИЈИ РАДИКАЛ МАЧВАНСКОГ ОКРУГА

● Радикал био и пре другог светског рата а његовим примером кренуо и унук Драган ● Иако на плећима носи 93 године, старина Микаило је још увек виталан а од штампе најпре прочита „Велику Србију“ ●

У Ново Село код Владимираца донео га је вихор другог светског рата, иначе је рођен у Зуквама – на почетку овог века.

Она није запамтено а без мајке је остао у седмој години живота. Из тако огољеног и још босоног и гладног детињства кренуо је у потрагу за нешто пристojнијим животом. Пут га довео у Земун, где је седам година радио у магацину резервних делова на аеродрому. Ту се сврстао и у редове ондашњих радикала. У Новом Селу га је чекало ново аргатовање на хектару и по наслеђеног породичног имања. Мукотрпним радом и домаћинским односом према сваком стеченом динару – Микаило је догурао до седам хектара сопственог земљишта. То му је омогућило да много лакше изведе на пут сина и две кћери. Њих две је потрага за

још бољим животом одвела у „гастарбатере“ и данас живе и раде у Шведској.

Појава Др Војислава Шешеља на политичкој сцени Србије била је прилика да се Микаило, иако зашао у дубоку старост, врати истинској љубави из млађаних година – Српској радикалној странци. Његовим примером кренуо и унук Драган.

Иако на плећима носи 93 године, старина Микаило је још увек виталан а од штампе најпре прочита „Велику Србију“.

Ово издање припремио и  
уредио  
ДРАГАН ИВАНОВИЋ

## Зашто радикали општине Лозница подржавају нови Закон о локалној самоуправи **ОПШТИНА — СЕРВИС ГРАЂАНА**

● Конципирана на новим основама, локална самоуправа ће бити много јевтинија и истовремено много ефикаснија, уз давање максималног значаја убирању локалних такси и пореза за потребе финансирања сопствених послова

Проблеми везани за локалну самоуправу почели су од првог дана примене Закона о територијалној организацији Републике Србије и локалној самоуправи. Пракса је до данас истовремено указала на више слабости које су отежавале функционисање локалне самоуправе у Републици, па самим тим и у општини Лозница, и успоравале њен развој.

Чини нам се да због намерно лоше поделе компетенција и дефинисања функција локалне самоуправе у више закона, као и испреплетености овлашћења између органа локалне самоуправе и државне управе у општинама Србије, па и у Лозници, створена је конфузија која органима и институцијама локалне самоуправе даје привид органа власти и одлучивања. Овакво стање је код грађана изазивало нелагодност и осећај несигурности и непознавања прописа, уредби и закона, а такав однос је даље, код извршилаца послова, изазивао осећај незаобилазности, незаменљивости и самозадовољства. Поред тога, овакво стање је условило развој, ширење и мултиплицирање бирократског апарата на свим нивоима локалне власти, па се захтев, израда и добијање и најобичнијих докумената претварало у церемонијал и вишедневну процедуру.

Тако је, по оцени српских радикала, општина практично функционисала као кочничар остваривања основних грађанских права на локалном нивоу. Немогућност озбиљне контроле виших државних органа је то практично и поспешивало.

Српска радикална странка се годинама залагала за стриктно одвајање функција власти од функција локалне самоуправе, уз пуну контролу виших државних органа. На жалост, предлози СРС као опозиционе странке, да се проблеми функционисања локалне самоуправе реше посебним законом — социјалистичка власт је упорно одбијала.

Тек уласком у владу народног јединства, и упорним инсистирањем радикала код коалиционих партнера, а полазећи од свих ових и других уочених слабости претходног закона, Скупштина Србије је усвојила нови Закон о локалној самоуправи, у коме је систем локалне самоуправе уређен целовито и потпуније него до сада.

Доношењем новог закона створене су нормативне претпоставке и услови да сваки грађанин у општини или граду у коме живи и ради, самим тим и грађани општине Лозница, ефикасно и законито остварује и задовољава своје основне животне потребе и интересе, како у општинској управи, тако у јавним предузећима чији је оснивач општина. Самим тим општина ће постати сервис свих грађана.

Конципирана на новим основама, локална самоуправа ће бити много јевтинија и истовремено много ефикаснија, уз давање максималног значаја убирању локалних такси и пореза за потребе финансирања сопствених послова.

На основу свега је разумљиво што српски радикали у општини Лозница дају пуну подршку новом Закону о локалној самоуправи.

*Скица за портрет*

## РАТАРСТВУ ЖИВОТ ПОСВЕТИО

● Инжењер пољопривреде Милан Игњатовић скоро пола радног века посветио унапређењу ратарске производње у Мачванском Причиновићу, Сремској Митровици и Богатићу а другу половину пословима кредитирања пољопривредних организација. Од оснивања СРС у Лозници секретар је њеног Општинског одбора а од 1992. исту функцију обавља у Окружном одбору — најпре Подринско-колубарског региона а потом мачванског округа

Овог скромног и тихог човека, коме радни елан не јењава ни у 65. години живота, пре свега одликује тачност и педантност у обављању сваког посла којег се лати или му се повери. И треба веровати Милану Михаиловићу, председнику Општинског одбора СРС у Лозници и потпредседнику Окружног одбора за Мачвански округ, када каже да је немерљив допринос Милана Игњатовића раду одбора радикала у Лозници и у округу. И то од формирања СРС у Лозници 1991, када је постао први секретар Општинског одбора, да би од 1992. исту дужност и истим самопрегором обављао и у Окружном одбору најпре Подринско-колубарског региона а потом Мачванског округа.

А рођен је 1934. у Цикотама код Лознице. Као инжењер пољопривреде пуних 15 година

посветио се, без остатка и ситносопственичких калкулација, ратарској производњи — најпре у



МИЛАН ИГЊАТОВИЋ

Пољопривредном добру „Напредак у Мачванском Причиновићу, потом у Пољопривредном добру „Зеленгора“ у Сремској Митровици и, најзад, у Пољопривредном комбинату „Мачванин“ у Богатићу. Свуда по пола деценије.

Пупчано везан за земљу и оно што рађа на њој, даје допунске испите и 1965. постаје банкарски службеник у Лозници, али оплет на пословима непосредно везаним за пољопривреду. Постао је самостални референт за кредитирање пољопривредних организација. И на том послу остао пуне две деценије. У два мандата био је одборник Скупштине општине Лозница и учесник у раду III и IV отаџбинског конгреса СРС.

Ратарству посвећује и године иза пензионисања. На обали Дрине, крај Лознице, има викенд-кућу и 15 ари обрадивог земљишта, што зналачки користи за узорну повртарску, воћарску и виноградарску производњу. Припомаже му и супруга, а иначе имају две удате кћери и четворо унучади.

Радикалној странци припадали су и Миланови прадеда, деда и отац.

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ ● Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић ● Заменик главног и одговорног уредника: Душан Весич  
● Редакција: Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Јасминка Олујић, Жана Живаљевић, Опћен Михајловић, Александар Вучић, Рајко Ђурђевић, Коста Димитријевић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Наташа Андоновски, Дмитриј Јанковић, Ивана Ђурић, Вељко Дукић ● Штампана ПП „Графика — Шабац“ ● Тираж 10.000 примерака